

Открылся математико-химический лагерь в школе №1474

21.11.2014

В школе №1474 , начал свою работу «Математико-химический лагерь» для учащихся 8-9-х классов. В рамках работы лагеря состоялось открытие научно-исследовательского общества в состав которого вошли обучающиеся комплекса и учителя – предметники. Обучающимся было предложено выбрать тему исследовательской/проектной работы.

В расписании работы лагеря входит посещение на Выставке достижений народного хозяйства (ВДНХ) интерактивную площадку, посвященную городским электронным сервисам и новейшим разработкам в сфере IT.

-
-

Адрес страницы: <http://khovrino.mos.ru/presscenter/news/detail/1420752.html>

[Управа района Ховрино города Москвы](#)